



SEGÍTSÉG FELÜLRŐL

A „Segítség felülről“ c. könyvecske egy témához kapcsolódó, válogatott bibliaversek gyűjteménye, és azon meggyőződésből született, hogy a legjobb bibliamagyarázó könyv maga a Szentírás.

Isten Igéje „felülről“ származik, és valóban nagy segítséget jelent az igazság után éhező és szomjúhozó szívek számára. Ha valaki megbánja bűneit és hátat fordít a bűnnek, megnyitja szívét az Úr Jézus Krisztus előtt és teljes szívvel hisz Benne mint Megváltójában, az Úr kijelenti Önmagát neki és a saját örömeivel és békéjével tölti meg annak az embernek a szívét. Én ezt 1937-ben tapasztaltam meg, és azóta sem szakítottam meg ezt a csodálatos közösséget Óvele. Hadd kérjelek és sürgesselek, hogy ha te ezt még nem tetted meg, akkor add át életedet Neki MOST, mint Megváltódnak és Uradnak!

— W. G.

ISTEN SZERETETE

1

Róma 5:8

Az Isten pedig a mihozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus értünk meghalt.

János Ev. 13:1

A húsvét ünnepe előtt pedig, tudván Jézus, hogy eljött az ő órája, hogy átmenjen e világból az Atyához, mivelhogy szerette az övéit e világon, mindvégig szerette őket.

Jel. 1:5

És a Jézus Krisztustól, aki a hű tanúbizonyság, a halottak kö-

zül az elsőszülött, és a föld királyainak fejedelme. Annak, aki minket szeretett, és megmosott bennünket a mi bűneinkből az ő vére által.

János Ev. 3:16

Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta hogy valaki hiszen őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.

Jeremiás 31:3

Messzinnen is megjelent nékem az Úr; mert örökkévaló szeretettel szerettelek téged, azért terjesztettem reád az én irgalmaságomat.

1 Timótheus 3:16

És minden versengés nélkül nagy a kegyességnek eme titka: Isten megjelent testben, megigazított lélekben, megláttatott az angyaloktól, hirdettetett a pogányok közt, hittek benne a világon, felvitetett dicsőségbe.

János Ev. 1:1 és 14

Kezdetben vala az Íge, és az Íge vala az Istennél, és Isten vala az Íge. . . És az Íge testté lett és lakozék miközöttünk. . . teljes volt kegyelemmel és igazsággal.

János Ev. 14:9, 10

Monda néki Jézus: Annyi idő óta veletek vagyok, és mégsem ismertél meg engem, Filep? aki

engem látott, látta az Atyát; mi módon mondod azért te: Mutasd meg nékünk az Atyát? Nem hiszed-é, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya én bennem van? A beszédeket, amelyeket én mondok néktek, nem magamtól mondom; hanem az Atya, aki én bennem lakik, ő cselekszi e dolgokat.

Máté Ev. 1:22, 23

Mindez pedig azért lőn, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott volt a próféta által, aki így szól: Ímé a szűz fogan méhében és szül fiat, és annak nevét Immanuelnek nevezik, ami azt jelenti: Velünk az Isten.

Máté Ev. 17:5

Mikor ő még beszél vala, imé, fényes felhő borítá be őket; és imé szózat lón a felhőből, mondván: Ez amaz én szerelmes Fiam, akiben én gyönyörködöm: őt hallgassátok.

1 János 4:15

Aki vallja, hogy Jézus az Istennek Fia, az Isten megmarad abban, és ő is az Istenben.

Ésaiás 9:6

Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk, és az uralom az ő vállán leszen, és hívják nevét: csodálatosnak, tanácsosnak, erős Istennek, örökké-

válóság atyjának, békesség fejlődésének!

Kolossé 2:9

Mert Ő benne (Krisztus Jézusban) lakozik az istenségnek egész teljessége testileg.

Lukács Ev. 1:35

És felelvén az angyal, monda néki: A Szent Lélek száll te reád, és a Magasságosnak ereje árnyékoz meg téged azért ami születik is szentnek hivatik, Isten Fiának.

Máté Ev. 3:17

És imé egy égi hang ezt mondja vala: Ez amaz én szerelmes fiam, akiben én gyönyörködöm.

János Ev. 8:58

Monda nékik Jézus: Bizony bizony mondom néktek: Mielőtt Ábrahám lett, én vagyok.

János Ev. 9:5

Mig e világon vagyok, e világ világossága vagyok.

János Ev. 10:7

Újra monda azért nékik Jézus: Bizony, bizony mondom néktek, hogy én vagyok a juhoknak ajtaja.

János 6:35

Jézus pedig monda nékik: Én vagyok az életnek ama kenyere; aki hozzám jó, semmiképen meg

nem éhezik, és aki hisz bennem, meg nem szomjúhozik soha.

János Ev. 13:13

Ti engem így hívtok: Mester, és Uram. És jól mondjátok, mert az vagyok.

János Ev. 8:23

És monda nékik: Ti innét alól valók vagytok, én onnét felül való vagyok; ti e világból valók vagytok, én nem vagyok e világból való.

János Ev. 11:25

Monda néki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbennem, ha meghal is, él.

Máté Ev. 14:19-21

És mikor megparancsolá a sokaságnak, hogy üljenek le a fűre, vevé az öt kenyeret és két halat, és szemeit az égre emelvén, há-lákat ada; és megszegvén a ke-nyereket, adá a tanítványoknak, a tanítványok pedig a sokaság-nak. És mindnyájan evének, és megelégedének; és felszedék a maradék darabokat, tizenkét teli kosárral. Akik pedig ettek vala, mintegy ötezeren valának férfiak, asszonyokon és gyermekeken kí-vül.

Máté Ev. 20:30 és 34

És ímé, két vak, a ki az út mel-lett ül vala, meghallván, hogy

Jézus arra megy el, kiált vala, mondván: Uram, Dávidnak Fia, könyörülj rajtunk! . . . Jézus pe-dig megszánván őket, illeté az ő szemeiket; és szemeik azonnal megnyíltak; és követék őt.

Lukács Ev. 5:4-6

Mikor pedig megszűnt beszél-ni, monda Simonnak: Evezz a mélyre, és vessétek ki hálóitokat fogásra. És felelvén Simon, mon-da néki: Mester, jóllehet az egész éjszaka fáradtunk, még sem fog-tunk semmit: mindazáltal a te parancsolatodra levetem a hálót. És ezt megtévén, halaknak nagy sokaságát keríték be; szakadoz vala pedig az ő hálójuk.

JÉZUS KRISZTUS TEREMTŐ ÉS ÚR

Róma 14:9

Mert azért halt meg és támadott fel és elevenedett meg Krisztus, hogy mind holtakon mind élőkön uralkodjék.

János 1:3

Minden ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, ami lett.

1 Korinthus 1:9

Hű az Isten, ki elhívott titeket az ő Fiával, a mi Urunk Jézus Krisztussal való közösségre.

Csel. 2:36

Bizonytal tudja meg azért Izráelnek egész háza, hogy Úrrá

és Krisztussá tette őt az Isten, azt a Jézust, akit ti megfeszítettek.

Kolossé 1:16

Mert Ő benne teremtetett minden, ami van a mennyekben és a földön, láthatók és láthatatlanok, akár királyi székek, akár uraságok, akár fejedelemségek, akár hatalmasságok; mindenek Ő általa és Ő reá nézve teremttettek.

Zsidók 1:1. 2

Isten. . . ez utolsó időkben szólott nekünk Fia által, Akit tett mindennek örökösévé, aki által a világot is teremttette.

JÉZUS KRISZTUS MINDEN EMBER BÍRÁJA 7

Róma 14:10

Te pedig miért kárhoztatod a te atyádfiát? avagy te is miért veted meg a te atyádfiát? Hiszen mindnyájan oda állunk majd a Krisztus ítélőszéke elé.

Lukács Ev. 3:17

Kinek szórólapátja kezében van, és megtisztítja szérűjét; és a gabonát az ő csúrébe takarja, a polyvát pedig megégeti olthatatlan tűzzel.

Máté Ev. 25:32

És elébe gyűjtetnek mind a népek, és elválasztja őket egymástól, miként a pásztor elválasztja a juhokat a kecskéktől.

Csel. 10:42

És megparancsolta nekünk, hogy hirdessük a népnek, és tegyünk bizonyosságot, hogy ő az Istentől rendelt bírása élőknak és holtaknak.

Róma 2:16

Azon a napon, melyen az Isten megítéli az emberek titkait az én evangéliomom szerint a Jézus Krisztus által.

2 Timótheus 4:1

Kérlek azért az Isten és Krisztus Jézus színe előtt, aki ítélni fog élőket és holtakat az ő eljövetelekor és az ő országában.

8 MEGVÁLTÁS CSAK KRISZTUS ÁLTAL VAN

Róma 3:24

Megigazulván ingyen az ő kegyelméből a Krisztus Jézusban való váltság által.

János Ev. 10:9

Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik, és bejár és kijár majd, és legelőt talál.

János Ev. 8:24

Azért mondtam néktek, hogy a ti bűneitekben haltok meg: mert ha nem hiszitek, hogy én vagyok, meghaltok a ti bűneitekben.

János Ev. 14:6

Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki

sem mehet az Atyához, hanemha én általam.

Csel. 4:12

És nincsen senkiben másban üdvösség: mert nem is adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nekünk megtartatnunk.

Zsidók 5:9

És tökéletességre jutván, örök üdvösség szerzője lett mindazokra nézve, akik neki engedelmeskednek.

Zsidók 7:25

Ennekokáért ő mindenképen üdvözítheti is azokat, akik ő általa járulnak Istenhez, mert mindenha él, hogy esedezzek érettök.

MEGVÁLTÁS CSAK KRISZTUS ÁLTAL VAN 9

Kolossé 1:12-14

Hálákat adván az Atyának, ki alkalmasakká tett minket a szentek örökségében való részvételre a világosságban; aki megszabadított minket a sötétség hatalmából, és általvitt az Ő szerelmes Fiának országába; kiben van a mi váltságunk az Ő vére által, bűneinknek bocsánata.

Lukács Ev. 19:10

Mert azért jött az embernek Fia, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett.

1 Korinthus 1:30

Tőle vagytok pedig ti a Krisztus Jézusban, ki bölcsességül lón

nekünk Istentől, és igazságul, szentségül és váltságul.

Jel. 5:9

És éneklének új éneket, mondván: Méltó vagy, hogy elvedd a könyvet és megnyisd annak pecsétait: mert megölettél, és megváltottál minket Istennek a te véred által, minden ágazatból és nyelvből és népből és nemzetből.

Titus 2:14

Aki önmagát adta mi éretünk, hogy megváltson minket minden hamisságtól, és tisztítson önmagának kiváltképen való népet, jó cselekedetekre igyekezőt.

KRISZTUS VÉRÉNEK ENGESZTELŐ EREJE

Efézus 1:7

Akiben van a mi váltságunk az Ő vére által, a bűnöknek bocsánata az Ő kegyelmének gazdagsága szerint.

Zsidók 9:14

Mennyivel inkább Krisztusnak a vére, aki örökké való Lélek által önmagát áldozta fel ártatlanul Istennek: megtisztítja a ti lelkiismereteket a holt cselekedetektől, hogy szolgáljatok az élő Istennek.

1 Péter 1:18, 19

Tudván, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg a ti atyáitoktól

örökölt hiábavaló életetekből; hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen bárányén, a Krisztusén.

Róma 5:9

Minekutána azért most megigazultunk az ő vére által, sokkal inkább megtartatunk a harag ellen ő általa.

1 János 1:7

Ha pedig a világosságban járunk, amint ő maga a világosságban van: közösségünk van egymással, és Jézus Krisztusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket minden bűntől.

ÜDVÖSSÉG A KRISZTUSBA VETETT HIT ÁLTAL 11

János Ev. 6:28, 29

Mondának azért néki: Mit csináljunk, hogy az Isten dolgait cselekedjük? Felele Jézus és monda nekik: Az az Isten dolga, hogy higgyetek abban, akit ő küldött.

Efézus 2:8, 9

Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem tőletek van: Isten ajándéka ez; nem cselekedetekből, hogy senki ne kérkedjék.

Róma 5:1

Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk Jézus Krisztus által.

Galácia 5:6

Mert Krisztus Jézusban sem a körülmetélkedés nem ér semmit, sem a körülmetélkedetlenség, hanem a szeretet által munkálkodó hit.

János Ev. 20:31

Ezek pedig azért irattak meg, hogy higgyétek, hogy Jézus a Krisztus, az Istennek fia, és hogy ezt hívén, életetek legyen az ő nevében.

1 János 5:4

Mert mindaz, ami az Istentől született, legyőzi a világot; és az a győzedelem, a mely legyőzte a világot, a mi hitünk.

Zsoltárok 103:11

Mert amilyen magas az ég a földtől, olyan nagy az ő kegyelme az őt félők iránt.

Zsoltárok 103:17

De az Úr kegyelme öröktől fogva való és örökkévaló az őt félőkön, és az ő igazsága a fiaknak fiain.

Zsoltárok 108:5

Mert nagy, egek felett való a te kegyelmed, és a felhőkig ér a te hűséges voltod!

Jeremiás Siralmái 3:22, 23

Az Úr kegyelmessége az, hogy még nincsen végünk; mivel nem

fogyatkozik el az ő irgalmassága! Minden reggel meg-megújul; nagy a te hűséged!

Mikeás 7:18

Kicsoda olyan Isten, mint te, aki megbocsátja a bűnt és elegendi öröksége maradékának vét-két?! Nem tartja meg haragját örökké, mert gyönyörködik az irgalmasságban!

Titus 3:5

Nem az igazságnak cselekedeteiből, amelyeket mi cselekedtünk, hanem az ő irgalmasságából tartott meg minket az újjászületésnek fürdője és a Szent Lélek megújítása által.

Máté Ev. 11:28

Jőjetekek én hozzám mindnyáján, akik megfáradtatok és megterheltettetek, és én megnyugosztlak titeket.

Ésaiás 55:1

Oh mindnyáján, kik szomjúhozatok, jertek e vizekre, ti is, kiknek nincs pénzetek, jertek, vegyetek és egyetek, jertek, vegyetek pénz nélkül és ingyen, bort és tejet.

János Ev. 7:37

Az ünnep utolsó nagy napján pedig felállta Jézus és kiálta, mondván: Ha valaki szomjúhoz, jőjjön én hozzám, és igyék.

Jel. 22:17

És a Lélek és a menyasszony ezt mondják: Jövel! És aki hallja, ezt mondja: Jövel! És aki szomjúhozik, jőjön el; és a ki akarja, vegye az élet vizét ingyen.

2 Korinthus 5:20

Krisztusért járván tehát követtségben, mintha Isten kérne mi általunk: Krisztusért kérünk, béküljetekek meg az Istennel.

Ésaiás 1:18

No jertek, törvénykezzünk, azt mondja az Úr! ha bűneitekek skarlat-pirosak, hófehérek lesznek, és ha vérszínűek, mint a karmazsin, olyanok lesznek, mint a gyapjú.

14 NEM MINDEN EMBER ISTEN GYERMEKE

1 János 3:10

Erről ismerhetők meg az Isten gyermekei és az ördög gyermekei: aki igazságot nem cselekszik, az egy sem az Istentől való, és az sem, aki nem szereti az ő atyjafiát.

Róma 8:14, 15

Mert akiket Isten Lelke vezérel, azok Istennek fiai. Mert nem kaptatok szolgaság lelkét ismét a félelemre, hanem a fiúságnak Lelkét kaptatok, aki által kiáltjuk: Abbá, Atyám!

Filippi 2:15

Hogy legyetek feddhetetlenek és tiszták, Istennek szeplőtlen gyermekei az elfordult és elvete-

medett nemzetség közepette, kik között fényletek, mint csillagok e világon.

2 Korinthus 6:17, 18

Annakokáért menjetek ki közülök, és szakadjatok el, azt mondja az Úr, és tisztátalant ne illessetek; és én magamhoz fogadlak titeket, és leszek néktek Atyátok, és ti lesztek fiaimmá és leányaimmá, azt mondja a mindenható Úr.

János Ev. 1:12

Valakik pedig befogadák őt, hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, akik az ő nevében hisznek.

MIT TANÍT ISTEN A SZESZES ITALRÓL? 15

Róma 13:13, 14

Mint nappal, ékesen járjunk, nem dobzódásokban és részegségekben, nem bujálkodásokban és feslettségekben, nem versengésben és irigységben: hanem öltözzétek fel az Úr Jézus Krisztust, és a testet ne tápláljátok a kívánságokra.

Galácia 5:19-21

A testnek cselekedetei pedig nyilvánvalók, melyek ezek: házasságtörés, paráznaság, tisztátalanság, bujálkodás, bálványimádás, varázslás, ellenségeskedések, versengések, gyűlölködések, harag, patvarkodások, visszavonások, pártütések, irigységek,

gyilkosságok, részegségek, dobzódások és ezekhez hasonlók: melyekről előre mondom néktek, a miképen már ezelőtt is mondtam, hogy akik ilyeneket cselekesznek, Isten országának örökösei nem lesznek.

Példabeszédek 23:31, 32

Ne nézd a bort, mily veres színt játszik, mint mutatja a pohárban az ő csillogását; könnyen alá csuszamlik, végre mint a kígyó, megmar, és mint a mérges kígyó, megcsíp.

Ésaiás 5:11

Jaj azoknak, akik jó reggelen részegítő ital után futkosnak, és mulatnak estig, és bor hevíti őket.

Példabeszédek 16:25

Van oly út, mely igaz az ember szeme előtt, de vége a halálnak úta.

Márk 10:17-22

És mikor útnak indult vala, hozzá futván egy ember és letérdelvén előtte, kérdezi vala őt: Jó Mester, mit cselekedjem, hogy az örökéletet elnyerhessem? Jézus pedig monda néki: Miért mondasz engem jónak? Senki sem jó, csak egy, az Isten. A parancsolatokat tudod: Ne paráználkodjál; ne ölj; ne lopj; hamis tanubizonyságot ne tégy; kárt ne tégy; tiszteljed atyádat és anyádat. Az pedig felevén, monda

néki: Mester, mindezeket megtartottam ifjuságomtól fogva. Jézus pedig rátekintvén, megkedvelé őt, és monda néki: Egy fogyatkozásod van; eredj el, add el minden vagyonodat, és add a szegényeknek, és kincsed lesz mennyben; és jer, kövess engem, felvévén a keresztet. Az pedig elszomorodván e beszéden, elméne búsan; mert sok jószága vala.

Máté Ev. 22:37, 38

Jézus pedig monda néki: Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és nagy parancsolat.

NE ENGEDD MAGAD FÉLREVEZETTETNI!

17

1 János 3:7 8a

Fiacskáim! senki el ne hiteszen benneteket: aki az igazságot cselekszi, igaz az, amiként Ő is igaz: aki a bűnt cselekzi, az ördögből van; mert az ördög kezdettől fogva bűnben leledzik.

1 Korinthus 6:9, 10

Avagy nem tudjátok-é, hogy igazságtalanok nem örökölhetik Istennek országát? Ne tévelyegjete; se paráznák, se bálványimádók, se házasságtörők, se pulyák, se férfiszepplősítők, se lopók, se telhetetlenek, se részegesek, se szidalmazók, se ragadozók nem örökölhetik Isten országát.

Jakab 1:22

Az ígének pedig megartói legyetek és ne csak hallgatói, megcsalván magatokat.

Efézus 5:6

Senki titeket meg ne csaljon üres beszédekkel; mert ezekért jó az Isten haragja a hitetlenség fiaira.

Galácia 6:3

Mert ha valaki azt véli, hogy ő valami, holott semmi, önmagát csalja meg.

Galácia 6:7

Ne tévelyegjete, Isten nem csúfoltatik meg; mert amit vet az ember, azt aratándja is.

Róma 5:12

Annakokáért, miképen egy ember által jött be a világra a bűn, és a bűn által a halál, és akképen a halál minden emberre elhatott, mivelhogy mindenek vétkeztek.

Lukács Ev. 15:32

Vigadnod és örülnöd kellene hát, hogy ez a te testvéred meghalt, és feltámadott; és elveszett, és megtaláltatott.

Jakab 1:15

Azután a kívánság megfogaván, bűnt szűl; a bűn pedig teljességre jutván, halált nemz.

Róma 8:6

Mert a test dolgaival való törődés halál; a Lélek dolgaival való törődés pedig élet és békeség.

Ezékiel 18:20

Amely lélek vétkezik, annak kell meghalni; a fiú ne viselje az apa vétkét, se az apa ne viselje a fiú vétkét; az igazon legyen az ő igazsága, és a gonoszon az ő gonoszsága.

Példabeszédek 11:19

Aki őszinte az igazságban, az életére—, aki pedig a gonoszt követi, az vesztére míveli azt.

János Ev. 11:43, 44

És mikor ezeket mondá fenszóval kiálta: Lázár, jőjj ki! És kijöve a megholt, lábain és kezein kötelékekkel megkötözve, és az orczája kendővel vala leborítva. Monda nékik, Jézus: Oldozzátok meg őt, és hagyjátok menni.

1 Korinthus 15:25, 26

Mert addig kell néki uralkodnia, mígnem ellenségeit mind lábai alá veti. Mint utolsó ellenség töröltetik el a halál.

János 10:17, 18

Azért szeret engem az Atya, mert én leteszem az én életemet, hogy újra felvegyem azt. Senki

sem veszi azt el én tőlem, hanem én teszem le azt én magamtól. Van hatalmam letenni azt, és van hatalmam ismét felvenni azt. Ezt a parancsolatot vettem az én Atyámtól.

Lukács Ev. 7:14, 15a

És oda menvén, illeté a koporsót; a vivők pedig megállának. És monda: Ifjú, néked mondom, kelj föl! És felüle a megholt, és kezde szólni. . .

Jel. 1:18

És az Élő; pedig halott valék, és imé élek örökkön örökké. Ámen, és nálam vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai.

Mózes V. könyve 5:7-21

Ne legyenek néked idegen isteneid én előttem.

Ne csinálj magadnak faragott képet, és semmi hasonlót azokhoz, amelyek fenn az égben, vagy amelyek alant a földön, vagy amelyek a vizekben a föld alatt vannak. Ne imádd és ne tiszteld azokat. . .

Az Úrnak, a te Istenednek nevét hiába fel ne vedd; mert nem hagyja azt az Úr büntetés nélkül, a ki az ő nevét hiába felveszi. Vigyázz a szombatnak napjára, hogy megszenteld azt, a miképen megparancsolta néked

az Úr, a te Istened. Hat napon át munkálkodjál, és végezd minden dolgodat.

Tiszteld atyádat és anyádat, amint megparancsolta néked az Úr, a te Istened. . .

Ne ölj.

És ne paráználkodjál.

És ne lopj.

És ne tégy a te felebarátod ellen hamis tanubizonyságot.

És ne kívánd a te felebarátodnak feleségét; és ne áhítsd a te felebarátodnak házát, szántóföldét; se szolgáját, se szolgálóleányát, se ökrét, se szamarát, és semmit, ami a te felebarátodé.

NEM REJTŐZHETSZ EL ISTEN ELŐL 21

Zsoltárok 139:8 és 12

Ha a mennybe hágok fel, ott vagy; ha a Seolba vetek ágyat, ott is jelen vagy. . . A sötétség sem borít el előled, és fénylik az éjszaka, mint a nappal; a sötétség olyan, mint a világosság.

Jeremiás 23:24

Vajjon elrejtőzhetik-e valaki a rejtekhelyeken, hogy én ne lássam őt? azt mondja az Úr, vajjon nem töltöm-e én be a mennyet és a földet? azt mondja az Úr.

Zsidók 4:13

És nincsen oly teremtmény, amely nyilvánvaló nem volna előtt-

te, sőt mindenek meztelenek és leplezetlenek annak szemei előtt, akiről mi beszélünk.

Példabeszédek 15:3

Minden helyeken vannak az Úrnak szemei, nézvéen a jókat és gonoszokat.

Lukács 8:17

Mert nincs oly titok, mely nyilvánvalóvá ne lenne; és nincs oly elrejtett dolog, mely ki ne tudódnék, és világosságra ne jőne.

Jób 34:21, 22

Mert ő szemmel tartja mindenkinek útját, és minden lépését jól látja. Nincs sötétség és nincs a halálnak árnyéka, ahova elrejtőzhessék a gonosztevő.

22 AZ ISTENTELENEK ÖRÖK BÜNTETÉSE

Máté Ev. 25:46

És ezek elmennek majd az örök gyötremre; az igazak pedig az örök életre.

Zsoltárok 9:18

Seolba jutnak a gonoszok, oda minden nép, amely elfeledkezik Istenről.

2 Péter 3:7

A mostani egek pedig és a föld, ugyanazon szó által megkíméltettek, tűznek tartatván fenn, az ítéletnek és az istentelen emberek romlásának napjára.

Máté Ev. 13:41, 42

Az embernek Fia elküldi az ő angyalait, és az ő országából

összegyűjtik a botránkozásokat mind, és azokat is, akik gonoszságot cselekesznek, és bevetik őket a tüzes kemenczébe: ott léssen sírás és fogcsikorgatás.

Jel. 20:15

És ha valaki nem találtatott beírva az élet könyvében, a tűznek tavába vetteték.

Máté Ev. 18:8

Ha pedig a te kezed vagy a te lábad megbotránkoztat téged, vágd le azokat és vedd el magadtól; jobb néked az életre sántán vagy csonkán bemenned, hogynem két kézzel vagy két lábbal vettetned az örök tűzre.

Zsidók 9:27

Elvégezett dolog, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet.

1 János 4:17

Azzal lesz teljessé a szeretet közöttünk, hogy bizodalunk van az ítélet napjához, mert amint ő van, úgy vagyunk mi is e világban.

Róma 14:12

Azért hát mindenikünk magad számot magáról az Istennek.

2 Korinthus 5:10

Mert nekünk mindnyájunknak meg kell jelennünk a Krisztus

ítélőszéke előtt, hogy kiki megjutalmaztassék aszerint, amiket e testben cselekedett, vagy jót, vagy gonoszt.

2 Péter 2:9

Meg tudja szabadítani az Úr a kegyeseket a kísértésekből, a gonoszokat pedig az ítélet napjára büntetésre fenntartani.

Csel. 17:31

Mivelhogy rendelt egy napot, melyen megítéli majd a föld kekségét igazságban egy férfiú által, kit arra rendelt; bizonyágot tévén mindenkinek, az által, hogy feltámasztá őt halottaiból.

2 Korinthus 8:9

Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.

2 Korinthus 9:15

Az Istennek pedig legyen hála az ő kimondhatatlan ajándékaért.

1 Péter 5:5b

. . . mert az Isten a kevélyeknek ellene áll, az alázatosoknak pedig kegyelmet ad.

Róma 5:15

De a kegyelmi ajándék nem úgy van, mint a bűneset; mert ha amaz egynek esete miatt sokan

haltak meg, az Isten kegyelme és a kegyelemből való ajándék, mely az egy ember Jézus Krisztusé, sokkal inkább elhatott sokakra.

Csel. 4:33

És az apostolok nagy erővel tesznek vala bizonyosságot az Úr Jézus feltámadásáról; és nagy kegyelem vala mindnyájukon.

Róma 9:16

Annakokáért tehát nem azé, aki akarja, sem nem azé, aki fut, hanem a könyörülő Istené.

Titus 3:7

Hogy az ő kegyelméből megigazulván, örökösök legyünk az örök élet reménysége szerint.

Csel. 17:30

E tudatlanságnak idejét azért elnézvén az Isten, mostan parancsolja az embereknek, mindenkinek mindenütt, hogy megtérjenek.

Csel 2:38

Péter pedig monda nékik: Térjetekek meg és keresztelkedjetekek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bűnöknek bocsánatjára; és veszitekek a Szent Lélek ajándékát.

2 Korinthus 7:10

Mert az Isten szerint való szomorúság üdvösségre való meg-

bánhatatlan megtérést szerez; a világ szerint való szomorúság pedig halált szerez.

Máté Ev. 3:2

És ezt mondta: Térjetekek meg, mert elközelített a mennyeknek országa.

Lukács Ev. 13:3

Nem, mondom néktek; sőt inkább, ha meg nem tértekek, mindnyájan hasonlóképen elvesztekek.

Csel. 3:19

Bánjátok meg azért és térjetekek meg, hogy eltöröltessenek a ti bűneitekek, hogy így eljőjjenek a felüdülés idei az Úrnak színétől.

Máté Ev. 6:14

Mert ha megbocsátjátok az embereknek az ő vétkeiket, megbocsát néktek is a ti mennyei Atyátok.

Márk Ev. 2:5

Jézus pedig azoknak hitét látván, monda a gutaütöttnek: Fiam, megbocsáttattak néked a te bűneid.

Ezékiel 18:21

És ha a gonosztevő megtér minden vétkéből, melyeket cselekedett, és megtarja minden parancsolatimat, és törvény szerint és igazságot cselekszik: élvén éljen, és meg ne haljon.

Csel. 5:31

Ezt az Isten fejedelemmé és megtartóvá emelte jobbival, hogy adjon az Izráelnek bűnbánatot és bűnöknek bocsánatát.

Jel. 3:20

Ímé az ajtó előtt állok és zörgetek; ha valaki meghallja az én szómat és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz és vele vacsorálok, és ő én velem.

Ésaiás 55:7

Hagyja el a gonosz az ő útát, és a bűnös férfiú gondolatait, és térjen az Úrhoz, és könyörül rajta, és a mi Istenünkhöz, mert bővölkedik a megbocsátásban.

Kolossé 3:2

Az odafelvalókkal törődjétek, nem a földiekkel.

Titus 2:11, 12

Mert megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek, amely arra tanít minket, hogy megtagadván a hitetlenséget és a világi kívánságokat, mértékletesen, igazán és szentül éljünk a jelenvaló világon.

1 János 2:15, 16

Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban vannak. Ha valaki a világot szereti, nincs

meg abban az Atya szeretete. Mert mindaz ami a világban van, a test kívánsága, és a szemek kívánsága, és az élet kérkedése nem az Atyától van, hanem a világból.

Efézus 5:11

És ne legyen közösségtek a sötétségnek gyümölcstelen cselekedeteivel, hanem inkább meg is feddjétek azokat.

Ésaiás 1:16

Mosódjatok, tisztuljatok meg, távoztassátok el szemeim elől cselekedeteitek gonoszságát, szüntetek meg gonoszt cselekedni.

Ezékiel 36:26

És adok néktek új szívet és új lelket adok belétek, és elveszem a kőszívet testetekből, és adok néktek hússzívet.

János Ev. 3:3

Felele Jézus és monda néki: Bizony, bizony mondom néked: ha valaki újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát.

2 Korinthus 5:17

Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, ímé újjá lett minden.

1 János 2:29

Ha tudjátok, hogy ő igaz, tudjátok, hogy aki az igazságot cselekszi, az mind tőle született.

1 Péter 1:23

Mint akik újonnan születettek nem romlandó magból, de romolhatatlanból, Istennek ígéje által, amely él és megmarad örökké.

1 Korinthus 6:11

Ilyenek voltatok pedig némelyek, de megmosattattatok, de megszenteltettek, de megigazitattatok az Ú Jézusnak nevében és a mi Istenünk lelke által.

1 János 5:18

Tudjuk, hogy az, aki Istentől született, nem vétkezik; hanem aki Istentől született, megőrzi magát, és a gonosz nem illeti őt.

MEGHALTUNK A BÜNNEK — FELTÁMADTUNK 29

KRISZTUSSAL

Kolossé 3:1

Annakokáért ha feltámadtatok a Krisztussal, az odafelvalókat keressétek, ahol a Krisztus van, az Istennek jobbján ülven.

1 Péter 2:24

Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván az igazságnak éljünk: akinek sebeivel gyógyultatok meg.

Efézus 2:1 és 6

Titeket is megelevenített, akik holtak valátok a ti vétkeitek és

bűneitek miatt. . . És együtt feltámasztott és együtt ültetett amennyekben, Krisztus Jézusban.

Galácia 5:24

Akik pedig Krisztuséi, a testet megfeszítették indulataival és kívánságaival együtt.

Róma 6:2 és 11

Akik meghaltunk a bűnnek, mimódon élnénk még abban? . . . Ezenképen gondoljátok ti is, hogy meghaltatok a bűnnek, de éltek az Istennek a mi Urunk Jézus Krisztusban.

János Ev. 3:14, 15

És amiképen felemelte Mózes a kígyót a pusztában, akképen kell az ember Fiának felemeltetnie. Hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.

Róma 6:23

Mert a bűn zsoldja: halál; az Isten kegyelmi ajándéka pedig örök élet a mi Urunk Krisztus Jézusban.

János Ev. 17:3

Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.

János Ev. 3:36

Aki hisz a Fiúban, örök élete van; aki pedig nem enged a Fiúnak, nem lát életet, hanem az Isten haragja marad rajta.

Galácia 6:8

Mert aki vet az ő testének, a testből arat veszedelmet; aki pedig vet a léleknek, a lélekből arat örök életet.

János Ev. 5:24

Bizony, bizony mondom néktek, hogy aki az én beszédemet hallja és hisz annak, aki engem elbocsátott, örök élete van; és nem megy a kárhozatra, hanem általmént a halálból az életre.

Ésaiás 32:17

És lesz az igazság műve békeség, és az igazság gyümölcse nyugalom és biztonság mindörökké.

1 János 3:18, 19

Fiacskáim, ne szóval szeressünk, se nyelvvel; hanem cselekedettel és valósággal. És erről ismerjük meg, hogy mi az igazságból vagyunk, és így tesszük bátorságosakká ő előtte a mi szíveinket.

Róma 8:16

Ez a Lélek bizonytságot tesz a mi lelkünkkel együtt, hogy Isten gyermekei vagyunk.

János Ev. 14:21

Aki ismeri az én parancsolataimat és megtarja azokat, az szeret engem; aki pedig engem szeret, azt szereti az én Atyám, én is szeretem azt, és kijelentem magamat annak.

1 János 4:13

Erről ismerjük meg, hogy benne maradunk és ő mibennünk; mert a maga Lelkéből adott minkünk.

Galácia 4:6

Minthogy pedig fiak vagytok, kibocsátotta az Isten az ő Fiának Lelkét a ti szíveitekbe, ki ezt kiáltja: Abba, Atya!

János Ev. 17:13

Most pedig te hozzád megyek; és ezeket beszélem a világon, hogy ők az én örömemet teljesen bírják ő magokban.

Róma 14:17

Mert az Isten országa nem evés, nem ivás, hanem igazság, békesség és Szent Lélek által való öröm.

Galácia 2:20

Krisztussal együtt megfeszítettem. Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus; amely életet pedig most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem és önmagát adta érttem.

János Ev. 15:11

Ezeket beszéltem néktek, hogy megmaradjon ti bennetek az én örömem és a ti örömetek beteljék.

Ésaiás 12:3

S örömmel merítetek vizet a szabadító kútfejéből.

Zsoltárok 16:11

Te tanítasz engem az élet ösvényére, teljes öröm van tenálad; a te jobboldon gyönyörűségek vannak örökké.

János Ev. 16:24

Mostanáig semmit sem kértek az Atyától az én nevemben: kérjétek és megkapjátok, hogy a ti örömetek teljes legyen.

ENGEDELMESKEDNÜNK KELL AZ ÚRNAK 33

1 Sámuel 12:15

Ha pedig az Úr szavára nem hallgattok, és az Úr szava ellen engedetlenek lesztek: az Úrnak keze ellenetek leend, miként a ti atyáitok ellen.

Róma 6:16

Avagy nem tudjátok, hogy akinek oda szánjátok magatokat szolgául az engedelmességre, annak vagytok szolgái, akinek engedelmeskedtek; vagy a bűnnek halálra, vagy az engedelmességnek igazságra?

Mózes V. könyve 11:26-28a

Lásd, én adok ma előtökbe áldást és átkot! Az áldást, ha engedelmeskedtek az Úrnak, a ti

Istenetek parancsolatának, amelyeket én e mai napon parancsolok néktek; az átkot pedig, ha nem engedelmeskedtek az Úrnak, a ti Istenetek parancsolatainak.

2 Thessalonika 1:7-9

Néktek pedig, akik szorongattatok, nyugodalommal mivelünk együtt, amikor megjelenik az Úr Jézus az égből az ő hatalmának angyalaival tűznek lángjában, ki bosszút áll azokon, akik nem ismerik az Istent, és akik nem engedelmeskednek a mi Urunk Jézus Krisztus evangéliomának. Akik meg fognak lakolni örök veszedelemmel az Úr ábrázatától, és az ő hatalmának dicsőségétől.

Filippi 2:11

És minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.

Máté Ev. 10:32, 33

Valaki azért vallást tesz én rólam az emberek előtt, én is vallást teszek arról az én mennyei Atyám előtt; aki pedig megtagad engem az emberek előtt, én is megtagadom azt az én mennyei Atyám előtt.

Róma 10:9, 10

Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta őt a halálból, megtartatol. Mert szívvel hiszünk az

igazságra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre.

1 János 4:2

Erről ismerjétek meg az Isten Lelkét: valamely lélek Jézust testben megjelent Krisztusnak vallja, az Istentől van.

1 János 2:23

Senkiben nincs meg az Atya, aki tagadja a Fiút. Aki vallást tesz a Fiúról, abban az Atya is megvan.

Lukács Ev. 9:26

Mert valaki szégyel engem és az én beszédemet, az embernek Fia is szégyelni fogja azt, mikor eljő az ő dicsőségével, és az Atyáéval és a szent angyalokéval.

2 Thessalonika 2:9

Akinek eljövetele a sátán ereje által van, a hazugságnak minden hatalmával, jeleivel és csodáival.

Csel. 26:18

Hogy megnyissad szemeiket, hogy sötétségből világosságra és a Sátánnak hatalmából az Istenhez térjenek, hogy bűneiknek bocsánatát és a megszenteltettek között osztályrészt nyerjenek az én bennem való hit által.

1 Péter 5:8

Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségeitek, az ördög,

mint ordító oroszlán szerte jár, keresvén, kit elnyeljen.

Efézus 6:11

Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden ravaszságával szemben.

Máté Ev. 4:1 és 10, 11

Akkor Jézus vitették a Lélektől a pusztába, hogy megkísértessék az ördögtől. . . Ekkor mondta néki Jézus: Eredj el Sátán, mert meg van írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak néki szolgálj. Ekkor elhagyá őt az ördög. És ímé angyalok jövének hozzá és szolgálnak vala néki.

2 Thessalonika 2:8

És akkor fog megjelenni a törvénytaposó, akit megemészt az Úr az ő szájának lehelletével, és megsemmisít az ő megjelenésének feltűnésével.

Jakab 4:7, 8a

Engedelmeskedjetez azért az Istennek; álljatok ellene az ördögnek, és elfut tőletek. Közeledjetez az Istenhez, és közeledni fog hozzátok.

Zsidók 2:14

Mivel tehát a gyermekek testből és vérből valók, ő is hasonlatosképen részese lett azoknak, hogy a halál által megsemmisítse

azt, akinek hatalma van a halálon, tudniük az ördögöt.

Róma 8:35 és 37

Kicsoda szakaszt el minket a Krisztus szerelmétől? nyomorúság vagy szorongattatás, vagy üldözés, vagy éhség, vagy meztelesség, vagy veszedelem, vagy fegyver-é? . . . De mindezekben felettébb diadalmaskodunk Az által, aki minket szeretett.

1 János 3:8

Aki a bűnt cselekszi, az ördögtől van; mert az ördög kezdetől fogva bűnben leledzik. Azért jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa.

János Ev. 21:16

Monda néki ismét másodszor is: Simon, Jónának fia, szeretsz-e engem? Monda néki: Igen, Uram; te tudod, hogy én szeretlek téged. Monda néki: Órizd az én juhaimat!

1 Korinthus 13:1

Ha embereknek vagy angyaloknak nyelvén szólok is, szeretet pedig nincsen énbennem. olyan-ná lettem, mint a zengő ércz vagy pengő czimbalom.

János Ev. 13:35

Erről ismeri meg mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha egymást szeretni fogjátok.

1 János 3:14

Mi tudjuk, hogy általmentünk a halálból az életbe, mert szeretjük a mi atyánkfiat. Aki nem szereti az ő atyjafiát, a halálban marad.

1 János 4:20

Ha azt mondja valaki, hogy: Szeretem az Istent, és gyűlöli a maga atyjafiát, hazug az: mert aki nem szereti a maga atyjafiát, akit lát, hogyan szeretheti az Istent, akit nem lát?

Galácia 5:22

De a Léleknek gyümölcse: szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívesség, jóság, hűség, szelídség, mértékletesség.

Csel. 10:39-41

És mi vagyunk bizonyosságai mindazoknak, amiket mind a zsidóknak tartományában, mind Jeruzsálemben cselekedett; akit megölének, fára feszítvén. Ezt az Isten feltámasztá harmadnapon, és megadá, hogy ő megjelenjék nyilván, nem az egész népnek hanem az Istentől eleve választott bizonyosságoknak, nékünk, kik együtt ettünk és együtt ittunk ő vele, minekutána feltámadott halottaiból.

János 20:26-28

És nyolc nap mulva ismét benn valának az ő tanítványai,

Tamás is óvelök. Noha az ajtó zárva vala, beméne Jézus, és megállta a középén és monda: Békesség néktek! Azután monda Tamásnak: Hozd ide a te ujjadat, és nézd meg az én kezeimet; és hozd ide a te kezedet, és bocsásd az én oldalamba; és ne légy hitetlen, hanem hívő. És felele Tamás és monda néki: Én Uram és én Istenem!

Márk Ev. 16:9

Mikor pedig reggel, a hétnek első napján föltámadott vala, megjelenék először Mária Magdalénának, akiből hét ördögöt űzött vala ki.

Máté Ev. 16:21

Ettől fogva kezdé Jézus jelenteni az ő tanítványainak, hogy néki Jeruzsálembe kell menni, és sokat szenvedni a vénektől és a főpapoktól és az írástudóktól, és megöletni, és harmadnapon föl-támadni.

János 5:25 és 28, 29

Bizony, bizony mondom néktek, hogy eljő az idő, és az most vagyon, mikor a halottak hallják az Isten Fiának szavát, és akik hallják, élnek. . . Ne csodálkozzatok ezen: mert eljő az óra, amelyben mindazok, akik a koporsókban vannak, meghallják az ő szavát, és kijőnek; akik a

jót cselekedték, az élet feltámadására; akik pedig a gonoszt művelték, a kárhozat feltámadására.

Róma 6:3-5

Avagy nem tudjátok-é, hogy akik megkeresztelkedtünk Krisztus Jézusba, az ő halálába keresztelkedtünk meg? Eltemettünk azért ő vele együtt a keresztség által a halálba: hogy miképen feltámasztatott Krisztus a halálból az Atyának dicsősége által, azonképen mi is új életben járjunk. Mert ha az ő halálának hasonlatossága szerint vele egygyé lettünk, bizonyára feltámadásáé szerint is azok leszünk.

LEGYÜNK SZENTEK AZ ÚRNAK!

Lukács Ev. 1:74, 75

Ő megadja nekünk, hogy megszabadulván a mi ellenségeink kezéből, félelem nélkül szolgáljunk néki szentségben és igazságban ő előtte a mi életünknek minden napjaiban.

2 Timótheus 2:21

Ha tehát valaki magát ezektől tisztán tartja, tisztességre való edény lesz, megszentelt, és hasznos a gazdának, minden jó cselekedetre alkalmas.

2 Korinthus 7:1

Mivelhogy azért ilyen ígéreteink vannak, szeretteim, tisztítsuk

meg magunkat minden testi és lelki tisztátalanságtól, Isten félelmében vivén véghez a mi megszentelésünket.

1 Péter 1:2

Akik ki vannak választva az Atya Isten eleve rendelése szerint, a Lélek megszentelésében, engedelmességre és Jézus Krisztus vérével való meghintésre: kegyelem és békesség adassék nektek bőségesen.

1 Péter 1:15

Hanem amiképen szent az, a ki elhívott titeket, ti is szentek legyetek teljes életetekben.

LEGYÜNK SZENTEK AZ ÚRNAK!

41

1 János 1:9

Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsássa bűneinket és megtisztítson minket minden hamisságtól.

Efézus 1:4

A szerint, amint magának kiválasztott minket Ő benne világ teremtése előtt, hogy legyünk mi szentek és feddhetetlenek Ő előtte szeretet által.

Ésaiás 35:8

És lesz ott ösvény és út, és szentség útának hivatik: tisztátalan nem megy át rajta; hisz csak az övék az; aki ez úton jár, még a bolond se téved el.

2 Péter 3:11

Mivelhogy azért mindezek felbomlanak, milyeneknek kell lennetek néktek szent életben és kegyességben.

Zsidók 13:12

Annakokáért Jézus is, hogy megszentelje az ő tulajdon vére által a népet, a kapun kívül szenvedett.

Máté Ev. 3:11

Én ugyan vízzel keresztellek titeket megtérésre, de aki utánam jó, erősebb nálamnál, akinek saruját hordozni sem vagyok méltó; ő Szent Lélekkel és tűzzel keresztel majd titeket.

Csel. 11:24

Mert jámbor és Szent Lélekkel és hittel teljes férfiú vala ő. És nagy sokaság csatlakozék az Úrhoz.

Róma 8:9

De ti nem vagytok testben, hanem lélekben, ha ugyan az Isten Lelke lakik bennetek. Aki-ben pedig nincs a Krisztus Lelke, az nem az övé.

Lukács Ev. 11:13

Ha azért ti gonosz létekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok Szent Lelket azoknak, akik tőle kérik.

Ezékiel 36:27

És az én lelkemet adom belétek, és azt cselekszem, hogy az én parancsolatimba járjatok és az én törvényeimet megőrizzétek és betöltsétek.

Csel. 1:8a

Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: és lesztek nékem tanúim. . .

Csel. 4:31

És minekutána könyörögtek, megmozdula a hely, ahol egybegyűltek; és betelének mindnyájan Szent Lélekkel, és az Isten beszédét bátorsággal szólják vala.

CSODÁLATOS ÍGÉRETEK A HIVŐ EMBER SZÁMÁRA 43

Máté Ev. 6:33

Hanem keressétek először Istennek országát, és az ő igazságát; és ezek mind megadatnak néktek.

Jel. 21:4

És az Isten eltöröl minden könnyet az ő szemeikről; és a halál nem lesz többé; sem gyász, sem kiáltás, sem fájdalom nem lesz többé, mert az elsők elmúltak.

1 Péter 4:12, 13

Szeretteim, ne rémüljete meg attól a tűztől amely próbáltatás végett támadt köztetek, mintha valami rémületes dolog történnék veletek; sőt, amennyiben része-

tek van a Krisztus szenvedéseiben, örüljete, hogy az ő dicsőségének megjelenésekor is vígdozva örvendezhessetek.

Zsoltárok 34:19

Közel van az Úr a megtört szívekhez, és megsegíti a sebhedt lelkeket.

Zsoltárok 37:3

Bízzál az Úrban és jót cselekedjél; e földön lakozzál és hűséggel élj.

Ésaiás 66:2

Hiszen mindezeket kezem csinálta így álltak elő mindezek; így szól az Úr. Hanem erre tekintek én, aki szegény és megtörött lelkű, és aki beszédemet rettegi.

Róma 8:28

Tudjuk pedig, hogy azoknak, akik Istent szeretik, minden javokra van, mint akik az ő végzése szerint hivatalosak.

1 Korinthus 10:13

Nem egyéb, hanem csak emberi kísértés esett rajtatok: de Ihu az Isten, aki nem hágy titeket feljebb kísértetni, mint elszenvedhetitek; sőt a kísértéssel egyetemben a kimenekedést is megadja majd, hogy elszenvedhessétek.

Zsidók 2:18

Mert amennyiben szenvedett, ő maga is megkísértetvén, segíthet azokon, akik megkísértetnek.

Róma 16:20a

A békességnek Istene megrontja a sátánt a ti lábaitok alatt hamar.

Ésaiás 43:2

Mikor vizen mégy át, én veled vagyok, és ha folyókon, azok el nem borítanak, ha tűzben jársz, nem égsz meg, és a láng meg nem perzsel téged.

Zsoltárok 34:20

Sok baja van az igaznak, de valamennyiből kimentti az Úr.

2 Korinthus 4:17

Mert a mi pillanatnyi könnyű szenvedésünk igen-igen nagy örök dicsőséget szerez nekünk.

Jel. 3:21

Aki győz, megadom annak, hogy az én kiralyiszékembe üljön velem, amint én is győztem és ültem az én Atyámmal az ő kiralyiszékében.

Jel. 3:5

Aki győz, az fehér ruhákba öltözik; és nem törölöm ki annak nevét az élet könyvéből, és válást teszek annak nevéből az én Atyám előtt és az ő angyalai előtt.

Jel. 3:12

Aki győz, oszloppá teszem azt az én Istenemnek templomában,

és többé onnét ki nem jő; és felírom ő reá az én Istenemnek nevét, és az én Istenem városának nevét, az új Jeruzsálemet, a mely az égből száll alá az én Istenemtől, és az én új nevemet.

Jel. 21:7

Aki győz, örökségül nyer mindent; és annak Istene leszek, és az fiam lesz nékem.

Jel. 2:7

Akinek van füle hallja, mit mond a Lélek a gyülekezeteknek. A győzedelmesnek enni adok az élet fájáról, amely az Isten paradicsomának közepette van.

46 ISTENNEK VAN MONDANIVALÓJA A VÁLÁSRÓL

1 Korinthus 7:10, 11, 39

Azoknak pedig, akik házasságban vannak, hagyom nem én, hanem az Úr, hogy az asszony férjétől el ne válják. Hogyha pedig elválik is, maradjon házasság nélkül, vagy béküljön meg férjével; és a férj se bocsássa el a feleségét. . . Az asszonyt törvény köti, míg férje él, de ha férje meghal, szabadon férjhez mehet, akihez akar, csakhogy az Úrban.

Róma 7:2, 3

Mert a férjes asszony, míg él a férj, ehhez van kötve törvény szerint; de ha meghal a férj, felszabadul az asszony a férj tör-

vénye alól. Azért tehát az ő férjének életében paráznának mondatik, ha más férfihoz megy; ha azonban meghal a férje, szabaddá lesz a törvénytől.

Lukács Ev. 16:18

Valaki elbocsátja feleségét, és mást vesz el, paráználkodik; és valaki férjétől elbocsátott asszonyt vesz feleségül, paráználkodik.

Máté Ev. 5:32

Én pedig azt mondom néktek: Valaki elbocsátja feleségét, paráznaság okán kívül, paráznává teszi azt; és aki elbocsátott asszonyt veszen el, paráználkodik.

Máté Ev. 24:30

És akkor feltetszik az ember Fiának jele az égen. És akkor sír a föld minden nemzetsége, és meglátják az embernek Fiát eljöni az ég felhőiben nagy hatalommal és dicsőséggel.

János Ev. 14:3

És ha majd elmegyek és helyet készítek néktek, ismét eljövök és magamhoz veszek titeket; hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.

Jakab 5:8

Legyetek ti is béketűrők, és erősítsétek meg szíveteket, mert az Úrnak eljövedele közel van.

Jel. 3:11

Ímé eljövök hamar: tartsd meg ami nálad van, hogy senki el ne vegye a te koronádat.

Márk Ev. 8:38

Mert valaki szégyel engem és az én beszédeimet e parázna és bűnös nemzetség között, az embernek Fia is szégyelni fogja azt, mikor eljő az ő Atyja dicsőségében a szent angyalokkal.

Máté Ev. 24:27

Mert amiképen a villámlás napkeletről támad és ellátszik egész napnyugatig, úgy lesz az ember Fiának eljövedele is.

1 János 3:2

Szeretteim, most Isten gyermekei vagyunk, és még nem lett nyilvánvalóvá, hogy mivé leszünk. De tudjuk, hogy ha nyilvánvalóvá lesz, hasonlókká leszünk Ő hozzá; mert meg fogjuk őt látni, amint van.

Jel. 16:15

Ímé eljövök, mint a tolvaj. Boldog, aki vigyáz és őrzi az ő ruháit, hogy mezítelenen ne járjon, és meg ne lássák az ő rútságát.

Csel. 1:11

Kik szóltak is: Galileabeli férfiak, mit állotok nézve a mennybe? Ez a Jézus, aki felviteték

tőletek a mennybe, akképen jó el, amiképen láttátok őt felmenni a mennybe.

Máté Ev. 16:27

Mert az embernek Fia eljő az ő Atyjának dicsőségében, az ő angyalaival; és akkor megfizet mindenkinek az ő cselekedete szerint.

Lukács Ev. 12:40

Ti is azért legyetek készek: mert amely órában nem gondoltátok, abban jó el az embernek Fia.

Lukács Ev. 21:27

És akkor meglátják az embernek Fiát eljöni a felhőben, hatalommal és nagy dicsóséggel.

Zsoltárok 119:105

Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.

Zsoltárok 119:11

Szívembe rejtettem a te beszédet, hogy ne vétkezzem ellened.

Lukács 21:33

Az ég és a föld elmúlnak, de az én beszédeim semmiképpen el nem múlnak.

Máté 22:29

Jézus pedig felelvén, monda nékik: Tévelyegtek, mivelhogy nem ismeritek sem az írásokat, sem az Istennek hatalmát.

2 Péter 1:21

Mert sohasem ember akaratából származott a prófétai szó; hanem a Szent Lélektől indítatva szólottak az Istennek szent emberei.

2 Timótheus 3:16

A teljes írás Istentől ihletett és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre.

Mózes V. könyve 4:2

Semmit se tegyetek az ígéhez, amelyet én parancsolok néktek, se el ne vegyetek abból, hogy megtarthassátok az Úrnak, a ti Isteneteknek parancsolatait, amelyeket én parancsolok néktek.

Hungary

HNG

Hungarian

122 H

6